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                ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ-ΜΕΛΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΟΤΙ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΗΤΡΩΟΥ-

Γ.Ε.ΜΗ., ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 21/07/2014, ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ Α.Ε.. ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΕΝ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΗΜΕΡΑ.  

• ΠΑΜΠΕΙΡΑΪΚΟ ΑΙΤΗΜΑ Η ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ   

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΕΙ ΤΑ ΨΗΦΙΑΚΑ ΜΕΣΑ ΤΟΥ, ΜΕ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ  

• ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΩΝ «ΚΟΚΚΙΝΩΝ» ΔΑΝΕΙΩΝ   

•  ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΠΡΟΤΑΣΗ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΓΙΑ "ΕΥΛΟΓΗ ΑΜΟΙΒΗ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ" ΣΤΟ ΔΙΠΤΥΧΟ ''ΒΙΩΣΙΜΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ- ΥΓΙΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ'' 

• Η ΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ Η 

ΓΕΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ ΤΩΝ 7 ΚΥΡΙΑΚΩΝ  

• ΝΕΑ ΡΥΘΜΙΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΖΗΤΑΕΙ Η ΕΣΕΕ  

• ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΓΙΑ ΕΡΕΥΝΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ 

ΠΡΟΤΥΠΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΙΑΚΗΣ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ  

• ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 2013 ΚΑΙ 2014   

 

 

 

 

 

   
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
  Πειραιάς, 18 Ιουλίου 2014 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/EPISTOLI16072014_F17272.pdf
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ΠΑΜΠΕΙΡΑΪΚΟ ΑΙΤΗΜΑ Η ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

Η καθολική αντίθεση σύσσωμων των φορέων του Πειραιά και η κλιμάκωση των   κινητοποιήσεών 

τους, σχετικά με το μείζον ζήτημα της μετεγκατάστασης των Δικαστηρίων της πόλης, στο κτίριο των 

πρώην καπνοθηκών «Κεράνης», στο Δήμο Νίκαιας-Ρέντη, εκφράστηκε στη κοινή συνέντευξη τύπου 

του Προέδρου του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά, κου Γ. Σταματογιάννη, του Προέδρου του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κου Β. Κορκίδη και του Προέδρου του 

Εμπορικού Συλλόγου Πειραιώς, κου Ν. Μανεσιώτη, που πραγματοποιήθηκε την  Πέμπτη 17 Ιουλίου 

2014, στο Ε.Β.Ε.Π.. Περισσότερα…  

Επιστροφή 

 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΕΙ ΤΑ ΨΗΦΙΑΚΑ ΜΕΣΑ ΤΟΥ, ΜΕ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ  

Τη Δευτέρα 14 Ιουλίου 2014, πραγματοποιήθηκε η επίσημη παρουσίαση της Ηλεκτρονικής 

Βιβλιοθήκης του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς (www.evep-library.gr), 

στο πλαίσιο της Ημερίδας, με θέμα: «Με την Ηλεκτρονική Βιβλιοθήκη και τα άλλα ψηφιακά 

εργαλεία, το Ε.Β.Ε.Π. υποστηρίζει την απασχόληση και την επιχειρηματικότητα στην περιοχή του 

Πειραιά και αξιοποιεί τα Προγράμματα ΕΣΠΑ». Το Ε.Β.Ε.Π., με το έργο «Διάχυση Αποτελεσμάτων 

Αξιοποίησης του Εκπαιδευτικού Υλικού», που αποτελεί συνιστώσα του Προγράμματος Κατάρτισης 

και Πιστοποίησης Τεχνικής Ικανότητας 1.500 ανέργων των βιομηχανικών κλάδων του Πειραιά, 

συνολικού προϋπολογισμού 7,7 εκ. ευρώ,  με δικαιούχο το Επιμελητήριο, εκσυγχρονίζει τα ψηφιακά 

μέσα του. Η Ηλεκτρονική Βιβλιοθήκη εγκαινίασε τη λειτουργία της με 9 ηλεκτρονικά βιβλία, το 

περιεχόμενο των οποίων έχει παραχθεί στο πλαίσιο του Προγράμματος Κατάρτισης και αποτέλεσε 

το Εκπαιδευτικό Υλικό που διδάχθηκε στους ανέργους που μετείχαν στο Πρόγραμμα, ενώ προσεχώς 

μπορεί να εμπλουτιστεί με e-books διαφορετικών κατευθύνσεων. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΩΝ «ΚΟΚΚΙΝΩΝ» ΔΑΝΕΙΩΝ 

Τη Δευτέρα 14 Ιουλίου 2014, πραγματοποιήθηκε η συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, όπου συζητήθηκε διεξοδικά το μείζον θέμα 

αναμόρφωσης του φορολογικού συστήματος, καθώς και οι ρυθμίσεις των «κόκκινων» δανείων. Στο 

πλαίσιο της εν λόγω συζήτησης, έγινε αναλυτική αναφορά στο υπόμνημα που υπέβαλε το Ε.Β.Ε.Π., 

προς το νέο Υπουργό Οικονομικών, κ. Γ. Χαρδούβελη, τον αναπλ. Υπουργό Οικονομικών, κ. Χ. 

http://www.pcci.gr/evepimages/press180714_F7462.pdf
http://www.evep-library.gr/
http://www.pcci.gr/evepimages/pressDigLibr160714_F29288.pdf


3 

 

Σταϊκούρα, τον Υφυπουργό Οικονομικών, κ. Γ. Μαυραγάνη, καθώς επίσης και τη νέα Γεν. Γραμματέα 

Δημοσίων Εσόδων, κα Α. Σαββαΐδου, με θέσεις και προτάσεις για την  αναμόρφωση του 

φορολογικού συστήματος. Επίσης, σχετικά με το φλέγον ζήτημα της ρύθμισης των ληξιπρόθεσμων 

επιχειρηματικών δανείων, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, πρότεινε την επαναφορά 

του Νόμου 3816/2010, που αφορά στη «Ρύθμιση επιχειρηματικών και επαγγελματικών οφειλών 

προς τα πιστωτικά ιδρύματα, διατάξεις για την επεξεργασία δεδομένων οικονομικής συμπεριφοράς 

και άλλες διατάξεις». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Η ΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ Η ΓΕΝΙΚΗ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ ΤΩΝ 7 ΚΥΡΙΑΚΩΝ 

 Η ΕΣΕΕ ολοκληρώνει στις 20 Ιουλίου τη πρώτη Κυριακή των καλοκαιρινών εκπτώσεων, κατά την 

οποία τα καταστήματα σε όλη τη χώρα μπορούν να είναι ανοικτά, την έρευνα της, για το μέτρο των 

7 Κυριακών. Σύμφωνα με τα μέχρι σήμερα, τελευταία στοιχεία αποδεικνύεται ότι οι 7 Κυριακές από 

τον Νοέμβριο του 2013 μέχρι και τον Ιούλιο του 2014, δεν αύξησαν ούτε τον τζίρο, ούτε τον όγκο 

πωλήσεων, ούτε βεβαίως την απασχόληση και τους μισθούς στην ελληνική αγορά. Υπ' αυτήν την 

έννοια, η εμμονή στην πλήρη απελευθέρωση των Κυριακών φαντάζει περισσότερο "ιδεοληψία" 

αξιωματούχων με δεμένα χέρια, παρά "πολιτική" που βασίζεται στη γνώση της πραγματικής 

οικονομίας. Συνεπώς, για να επιβεβαιωθεί άλλη μια φορά από τους ίδιους τους ανθρώπους της 

καθημερινότητας της αγοράς, ότι οι επιπτώσεις στον τζίρο και στην απασχόληση του λιανεμπορίου 

δεν είναι ούτε σημαντικές, ούτε διατηρήσιμες στο χρόνο, η ΕΣΕΕ ζητά από μικρές & μεγαλύτερες 

επιχειρήσεις να απαντήσουν στο παρακάτω ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 

Επιστροφή 

 

ΝΕΑ ΡΥΘΜΙΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΖΗΤΑΕΙ Η ΕΣΕΕ 

Η Εθνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, επαναφέροντας στο προσκήνιο το 

θέμα των «κόκκινων» δανείων, το οποίο βαίνει συνεχώς διογκούμενο, ζητάει νέα ρύθμιση των 

επιχειρηματικών οφειλών, καθώς τα τελευταία διαθέσιμα στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδας, 

αναφορικά με τα μη εξυπηρετούμενα εταιρικά δάνεια, προκαλούν έντονο προβληματισμό και 

απόγνωση,  τόσο στους εκπροσώπους της αγοράς, όσο και στους υπεύθυνους άσκησης/χάραξης 

κυβερνητικής πολιτικής. Ενδεικτικά, αναφέρεται πως κατά τη διάρκεια του Α΄ Τριμήνου του 

τρέχοντος έτους,  από τα 116  δις χορηγηθέντων επιχειρηματικών δανείων, τα 42 εξ’ αυτών έχουν 

χαρακτηριστεί, ως μη εξυπηρετούμενα, με αποτέλεσμα η αναλογία των «κόκκινων» δανείων, επί του 

συνόλου, να διαμορφώνεται στο 36,2%,  καταγράφοντας αύξηση σε σύγκριση με το 2013 (32,0%). 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/IpomnYPOIK150714_F3270.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/Epistolh_Erwthmatologio_Kyriakes_F17787.pdf
http://esee.gr/ΕΣΕΕ/ΓραφείοΤύπου/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/929/%ce%9d%ce%ad%ce%b1-%cf%81%cf%8d%ce%b8%ce%bc%ce%b9%cf%83%ce%b7-%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%87%ce%b5%ce%b9%cf%81%ce%b7%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b9%ce%ba%cf%8e%ce%bd-%ce%bf%cf%86%ce%b5%ce%b9%ce%bb%cf%8e%ce%bd-%ce%b6%ce%b7%cf%84%ce%ac%ce%b5%ce%b9-%ce%b7-%ce%95%ce%a3%ce%95%ce%95.aspx
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ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΓΙΑ ΕΡΕΥΝΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ 

ΠΡΟΤΥΠΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΙΑΚΗΣ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ 

Το Εργαστήριο Διαχείρισης Τεχνολογίας (Mater Lab) του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

διεξάγει έρευνα για τα Επιχειρηματικά Πρότυπα Καινοτομίας και Οργανωσιακής Βιωσιμότητας. Στο 

πλαίσιο της εν λόγω έρευνας έχει αποστείλει προς συμπλήρωση, σχετικό ερωτηματολόγιο. Οι 

ερωτήσεις είναι όλες πολλαπλών επιλογών, το ερωτηματολόγιο είναι ηλεκτρονικό και η διάρκειά 

του είναι περίπου 20 λεπτά. ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ     

Επιστροφή 

 

 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 2013 ΚΑΙ 2014 

 Στην παράταση της υποβολής των συγκεντρωτικών καταστάσεων του ημερολογιακού έτους 2013 

και 2014, προχώρησε η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων, ανταποκρινόμενη στα 

αιτήματα λογιστών και φοροτεχνικών. Εγκύκλιος που εξέδωσε η Γενική Γραμματέας, κα Κ. 

Σαββαΐδου προβλέπει πως, για τις συγκεντρωτικές καταστάσεις ημερολογιακού έτους 2013, η 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής θα είναι η 31η Δεκεμβρίου 2014. Όσον αφορά στις 

συγκεντρωτικές καταστάσεις του 2014, άλλη εγκύκλιος τοποθετεί στο τέλος Σεπτεμβρίου 2014, την 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής των δύο πρώτων τριμήνων, ενώ  μεταβάλλει και τη συχνότητα 

υποβολής από μήνα σε τρίμηνο για τους εκδότες υπόχρεους (για τις πωλήσεις). 

Επιστροφή 

 

https://docs.google.com/forms/d/1eS1pWhHTQee2B4MZYMYIuLTtQHjzozP_kMxyjNacGP8/viewform

	 ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ-ΜΕΛΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΟΤΙ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΗΤΡΩΟΥ-Γ.Ε.ΜΗ., ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 21/07/2014, ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ Α.Ε.. ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΕΝ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥ...
	 ΠΑΜΠΕΙΡΑΪΚΟ ΑΙΤΗΜΑ Η ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
	 ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΕΙ ΤΑ ΨΗΦΙΑΚΑ ΜΕΣΑ ΤΟΥ, ΜΕ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ
	 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΩΝ «ΚΟΚΚΙΝΩΝ» ΔΑΝΕΙΩΝ
	  ΕΠΙΣΤΟΛΗ-ΠΡΟΤΑΣΗ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΓΙΑ "ΕΥΛΟΓΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ" ΣΤΟ ΔΙΠΤΥΧΟ ''ΒΙΩΣΙΜΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ- ΥΓΙΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ''
	 Η ΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ Η ΓΕΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ ΤΩΝ 7 ΚΥΡΙΑΚΩΝ
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